

De los Balances comparativos por los años 2011-2012, se observo que sus Ventas se incrementaron en el 20,11% con respecto al periodo anterior, los gastos disminuyeron el 20.34%, y la utilidad neta representa el 4.58% de sus ventas.

Los Estados Financieros, presentados por la Gerencia de la Compañía **ARTEOFI S.A.**, al 31 de Diciembre del 2012, en mi opinión, demuestran la situación Financiera y Económica de la Compañía, de acuerdo a Principios Contables Generalmente aceptados en el Ecuador



CARLOS AVILA OSORIO
Comisario
R.U.C.0905857454001

Guayaquil, 17 de Enero del 2013

**SEÑORES
MIEMBROS DE LA JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS DE
ARTEOFI S.A.**

Cumpliendo con las funciones de Representante Legal de la Compañía **ARTEOFI S.A.**, acatando las disposiciones contenidas en los Estatutos Sociales de la Empresa y de acuerdo con las Resoluciones de la Superintendencia de Compañías, presento el informe de labores realizadas correspondiente al ejercicio 2012.

Como objetivo principal durante mi administración, fue de llevar a cabo todas las disposiciones emanada de la Junta General, y en dar cumplimiento a las metas y objetivos propuesto por Uds. para la Compañía.

En la gestión del año 2012, se presentaron situaciones internas constantemente vinculadas a nivel del área de procesos, por la falta de una oportuna planificación, organización, gestión y control de la planta de parte del funcionario responsable, esto ocasiono serias descoordinaciones en tiempos de fabricación y demoras en las entregas de los productos a clientes, falló el control de los recursos humanos, acompañada de una disminución de eficiencia en el uso y control de materiales de producción y distribución.

La incertidumbre política, la agresiva competencia del mercado y la variabilidad de los precios de la materia prima con que trabajamos, además de los ajustes salariales decretados y demás costos de impuestos que aplican a la actividad productiva, fueron factores externos que incidieron directamente en los resultados de la Empresa.

Frente a los problemas expuestos, las alternativas de nuestra gestión fueron superar los problemas y asegurar que todos los procesos de la organización se desarrollaran de forma coordinada, mejorando la efectividad y la satisfacción de las partes interesadas como clientes, accionistas, personal y proveedores. Siempre manteniendo nuestro ritmo productivo, cumpliendo con los clientes, en base a control de calidad sobre la materia prima que utilizamos y de los productos terminados y contando siempre con una capital humano capacitado y calificado, además para facilitar nuestros procesos, fue necesario realizar inversiones estratégicas en ampliaciones de las instalaciones administrativas, sistemas de aire acondicionado, ampliaciones y mejoras en áreas de producción y en local de exhibición y ventas.

Los resultados de las operaciones del ejercicio 2012, dieron como utilidad neta el valor de 53.517,56 dólares, después de Participación laboral e Impuestos. Sugiriendo esta Gerencia, mantener el valor en las cuentas de reservas y no distribuirla entre los accionistas.